






Liebe Freunde des Tauchens (und des Wassersports) von nah und fern. Wir feiern – und möchten euch einladen mitzufeiern.

Eine Aktion der besonderen Art. Zu unserem Geburtstag wollen wir eine Brücke über den Auesee bauen – aus Menschen! Und dazu brauchen wir Unterstützung – von euch. 

Was erwartet euch???

Das Tauchgebiet am Auesee ist etwa 250 Meter breit, und über diese Breite wollen wir eine Menschenkette aus Tauchern (und anderen Wassersportlern) legen. Entlang einer Führungsleine liegen die Sportler in Neopren auf dem See und transportieren bei Vollendung der Kette einen Esel (das bekannte Wappentier der Stadt Wesel) von einer  Seite des Sees auf die andere. 
Anschließend treffen sich alle am Tauchereinstieg zu heißer Suppe und kühlen Getränken. Ob es für das Guinness-Buch der Rekorde reicht, wissen wir nicht. Sicher wird es aber ein Event mit viel Spaß und viel Interesse der Weseler Bevölkerung, zumal die Aktion auch im Rahmen des Stadtjubiläums „775 Jahre Wesel“ stattfinden wird.

Wir brauchen für die ganze Aktion mindestens 300 Teilnehmer. Als Verein mit nur 120 Mitgliedern sind wir also auf Hilfe von außen angewiesen. 
Ihr als befreundeter Verein oder einfach nur als Interessierte seid herzlich eingeladen mitzumachen. Meldet euch auf beiliegendem Anmeldezettel verbindlich an. Ihr erhaltet von uns umgehend eine Bestätigung und  eine E-Mail mit einer Teilnehmerkarte im Anhang. Damit könnt ihr am Jubiläumstag kostenlos am Auesee parken und nach Abschluss der Aktion einen Tauchgang im See machen. 
[bookmark: _GoBack]Zur besseren Planung hier die genauen Daten: 
28.8.2016
Anreise ab 10.00 Uhr
Beginn der Aktion um 12.00 Uhr
Abschluss gegen 13.30 Uhr

Bitte meldet euch mit dem unten stehenden Anmeldeformular per E-Mail (eingescannt) oder per Post an.
· sportwart.tsgw@tauchen-wesel.de
· Tauchsportgemeinschaft Wesel, c/o Ottmar Geddert, Schmidtskamp 24, 46499 Hamminkeln
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